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Vidéke
Megjelenik minden 

szombaton.
Előfizetési őr 1 érre 8 P, 
iő/i/rs szám ara 16 fillér

^Albertfalva, Budatétény, Nagytétény, 
j) Budaörs, Törökbálint

* -5-V társadalmi és politikai híradója

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budafok, Plébánia-u. 2.

Szerkesztésért és kiadásért 
felelős: POÓS Rezső.

Az egri norma 
Budafokon

Aki nem Iát a kulisszák mögé, az 
nem is gondolja, hogy a város pol- 
gánr.es:ere és a város vezetősége 
menyire szivén viseli a tehetetlen 
munkaképíeien szegényeknek a sorsát. 
A város — szomszédjainak Ujpest- 
n K, Rákospalotának példáján fel­
fűzd iva — arra a komoly elhatá- 
ro asra jutott, hogy jelen lap folyó 
ivi 43 számában megjelent cikkem- 
. n ismertetett egri normát Budafok 
varosában is rövidesen legkésőbb 
január hó 1-vel életbe lépteti.

A város vezetőségének ezen elha­
tározását nagy előmunkálatok, a 
L' kész urak, társadalmi karitativ 
szervek vezetőivel, a Belügyminiszter 
ur es a Főispán ur megbízottjával 
vo.ó megbeszélések előzték meg; a 
városi vezetőség kiküldöttei eizarán- 
d )ko'tak Egerbe, hogy az ott 5 éve 
mák »Jő nagyszerűen bevált szegeny- 
s gé yezési rendszert tanulvnányoz- 
r . és miután mindezek alapjait az 
cyn norma bevezetésével szemben 

limnunü agály nem merült fel.
t a város társadalmának a legna- 

g,. óbb megértésével találkoztak, tették 
meg az első elhatározó lépést: 
■ tárom egri gondozó nővérnek ki­
küldetését kérték az egri Érsek ur 
0 ugyinéltóságátói. A nővérek min­
den vaiószinüség szerint december 
15 és január 1 közötti időszakban 
fognak a városban megérkezni vég­
leges letelepedés céljából.

A nővérek e.helyezését illetőleg a 
tárgyalások már folyamatban van­
nak, és amint megérkeznek, megkez­
dődik az adománygyűjtő hölgyek s 
adakozók megszervezésének szorgos 
ej körültekintő munkája. E célból 
fel..érjük a város tetirekész gyűjtésre 
vállalkozó hölgyeit és áldozatkész 
társadalmát, hogy f. évi december 
második felében megtartandó, az 
egri norma megszervezését célzó gyű­
lésünkön minél számosabban jelen­
jenek meg. Főtisztelendő páter Osz- 
wald lesz a szónokunk, ő utána 
indulva siker fogja koronázni áidás- 
dui munkánkat. Hogy hivatalos rész­
ről is milyen fontosságot tulajdoní­
tanak ezen mozgalom megindításának, 
kijelenthetem, hogy a szervezés min­
den mozzanatát a Főispán ur 0 néi- 
tósága állandó figyelemmel kiséri.

Dr. Édeskuty Olivér s. k.
tb. vármegyei aljegyző, 

Pestvármegye inségügyeinek előadója.

HETROL-HETRE
Horthy Miklós

nevenapja igen zajló 
vizeken éri a magyart. 

Csak úgy elgondoljuk, vájjon mit 
érezhetett az első magyar lovag, 
mikor nőket gyaiáztak magyar ifjak, 
az első katona, hogy a hazáért vé­
rüket ontott öreg katonákat s a val­
lásos férfiú, hogy papokat? Milyen 
névnapi ajándék, hogy gumibotíal 
verik a magyar diákokat? És annyi 
a gond magyar földön a kis zseilér- 
iiázak fedele alatt s a nagy kasté­
lyokban és palotákban egyformán, 
falun és városon . .. Rája minden­
felől bízva néznak és megnyugodva 
a magyarok. Senkisem irigyli, min­
denki tiszteli, életét mindenki félti. 
Adja meg neki az Ur, hogy meg­
láthassuk a szebb jövendőt.

* * *
*

Nem lehet az utcára lépni, hogy

a sok utálatos vörös fény ne gyil­
kolja az ember szemét. Még ha közel 
volna a fehérszakáiu öreg Mikulá­
sunk krampuszhoz, ördöghöz, pokol­
hoz, piros fényhez. Oscar Wilde egy 
ilyen vörös kivilágitásu portál előtt 
azon tűnődött, hogy szatócs lakik-e 
itt vájjon, akinek egyik sarkában 
ördög guggol vagy ördög, aki néha 
szatócskodik ... És azt tanácsolta 
Mikulásnak, hogy hozzon putonyá- 
ban valakit, aki napidijat fizet a 
vevőknek, hogy ne menjenek be ilyen
boltba vásárolni.

* *
*

Örömmel jelentjük, hogy ez- 
idén meglesz a rorate-ra járók régi 
óhajtása, a reggeli világítás. Reggel 
7*6—6-ig égnek a közvilágítás lám­
pái ... Mikulás bácsival nagy fehér- 
csomagolású doboz köszönetét kül­
dünk a polgármester urnák.

Villamos Készülékeit 
Kiállítása Budafokon

A Budafoki Villamossági R.-T. a 
közeli napokban ingyenes bemutató 
kiállítást fog rendezni, amely alka­
lommal be fogja mutatni mindazon 
villamos háztartási készülékeket, ame­
lyek a mai háztartásban nélkülözhe­
tetlenek, ugyanakkor sorozatos elő­
adások keretében ismertetni fogja az 
életbelépő uj háztartási tarifának 
rendkívül kedvező előnyeit.

A háztartási tarifa bevezetése azt 
célozza, hogy a fogyasztóknak mód­
jukban álljon igen kedvezményes 
egységáron áramot beszerezni, min­
denféle villamos háztartási készülé­
kek használatához.

A bevezetni tervezett háztartási 
tarifa a lakások ezidőszerinti áram- 
fogyasztása alapján épült fel. Ugya­
nis megállapittatott, hogy egy lakó­
szobának (mellékhelyiségek fogyasz­
tásával együtt) egy évi közepes vi­
lágítási áramfogyasztása 36 kilo­
wattóra, ezen árammennyiség, mint 
világítási áram 70 filléres egy­
ségárral számoltatík el, míg a lakó­
szobán kén ti évi 36 kilowattórát meg­
haladó áramfogyasztás már mint 
háztartási áramfogyasztás fog elszá­
moltatni és pedig a 36 kilowattórá­
tól 72 kilowattóra fogyasztásig 45 
fillérrel (egy hektówattóra ára 4 5 
fillér), a szobánként! évi 72 kilowatt­
óra fogyasztást meghaladó áram­
mennyiség pedig már 30 fillérrel 
lesz elszámolva.

Ebben a háztartási tarifában rejlő 
nagy előnyt elsősorban a háziasz- 
szonyok fogják tapasztalni, amikor a 
háztartási tarifa igénybevételével 1 
órai kiadós vasalás költsége 12 fil­
lér, 1 liter tea vagy tej felforralása 
3 fillér, 4 kotlett sütése. 3 fillér és

3 személyes tojásrántotta készítése 3 
fillér.

Példaképen szolgádon a következő 
összehasonlítás: ha egy kétszobás 
lakás évi áramfogyasztása 180 kilo­
wattóra. ezért kellene fizetni 126"— 
pengőt; háztartási tarifával pedig 
lesz:
2X36= 72 kwóra á 70 f.= P50 40
2X36= 72 „ á 45 „ = „ 32 40

36 „ á 30 „ = , 10 80
összesen : P 93 50

megtakarítás ennéi a közepes fogyasz­
tásnál 32‘40 pengő.

A kiállítást látogató közönség előtt 
bemutatják villamos sütés, főzés és 
egyéb villamos készülékek használati 
módját, a villamossággal készített 
ételekből, sültekből díjmentes kosto­
lóval bizonyítják be a villamos áram­
mal való sütés, főzés nagy elő­
nyeit.

A közönségnek saját érdekében áll, 
hogy gyakorlatilag is megismerje a 
villamosság korszerű alkalmazását a 
háztartásban annál is inkább, mert 
a díjmentes bemutatásokkal az uj 
háztartási tarifát helyesen fogja tudni 
alkalmazni, ami pedig pénzbeli meg­
takarítást jelent. Meggyőződhet min­
denki arról, hogy a villamos készü­
lékek használata nem luxus többé, 
hanem a háztartási tarifa alapján 
szolgáltatott árammal végeztetett, 
munka mellett nagy megtakarítás 
érhető el.

A kiállítás helyét és idejét külön 
meghívók szétküldésével adják tud­
tára a közönségnek.

liulturest
A keddi kulturesten Bodnár László 

állami tanító tartott előadást „Könyv, 
újság és műveltség“ címmel. Az ér­
dekes és tartalmilag gazdag témát 
nagy hozzáértéssel boncolgatta s 
meggyőzően mutatta ki, hogy az 
irodalom milyen nagy irányitó ha­
tással van emberek és korok gon­
dolkozásának, eszmeáramlatának és 
műveltségének kialakítására. A kö­
zönség nagy figyelemmel hallgatta 
és hálásan fogadta a sok tudással 
átszőtt, élvezetes előadást.

A továbbiak során Árvái Erzsiké 
és Sztachó Boriska irredenta költe­
ményeket szavaltak szépen, nagy 
hatással. Érdekes filmhíradó, gyö­
nyörű kulturfilmek és mulatságos 
burleszk tették még változatossá és 
tanulságossá a műsort.

A következő kulturest december 
hó 4-én, hétfőn lesz az Attila-moz- 
góban. A rendezőség ezúttal is tartal­
mas, élvezetes műsorról gondoskodik.

Doijnss, Gömbös, 
jjudafok

Mint ismeretes, Gömbös Gyula 
miniszterelnököt és Kállay Miklós 
földmivelésügyi minisztert ezen a 
héten dr. Dolfuss kancellár a Mürz- 
steg környékén folyó zergevadásza- 
tokon vendégül látta. Ebből az al­
kalomból az összes bécsi lapok 
beszámoltak arról, hogy a magyar 
vendégek szép ajándékkal lepték 
meg Dolfuss kancellárt és Stockin- 
ger kereskedelmi minisztejt. Két 
művészi faragásu, díszes kiállítású 
diófaládikában a budafoki állami 
pincegazdaságból származó magyar 
borokat vittek magukkal, többek 
között egy 1811-es évjáratú Tokaji 
esszenciát és egy 1867-es Tokaji 
aszút is. A ládák elkészítésével 
Fuchs Elemér a pincegazdaság igaz­
gatója a helybeli iparostársadalom 
doyenjét Siuda Simont bízta meg, 
aki festőművész fiával együtt két és 
fél nap alatt oly művésziesen ol­
dotta meg a rábízott nem könnyű 
feladatot, hogy a műremekbe készült 
két ládika fénykép reprodukcióját az 
oszták képes lapok mint a magyar 
iparművészet műremekét mutat­
ták be. Megemlítjük, hogy minden 
ládikában 6 palack bor volt és a 
palackok címkéit magyaros motí­
vumokkal Siuda Nándor festőművész 
készítette. Minden ládikában azon­
kívül két finoman metszett talpas 
kristálypohár, valamint magyaros 
motívumokkal díszített dugóhúzó és 
dugó is volt elhelyezve, mely ma­
gyaros iparművészeti cikkek is mind 
Budafokról származnak.
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BUDAFOKI TÜKÖR leteket produkálja. Nagy tisztelettel 
néztem, de azután nem bírtam neki 
ellenállni. Ráléptem. 109 kilót mu-

HÍREK
A POSTÁS SZANATÓRIUM

Budafoknak egyik legszebb parkja 
a szanatórium kertje és nem tudom, 
hogy a Törley kastély parkján kívül 
van-e nagyságban és rendezettség­
ben hozzá fogható. Az utakat ce­
mentezett kavics teszi pormentessé, 
sűrűn egymás után következő lép­
csők enyhítik a domboldal emelke­
dését. Csendes a park, mindenütt 
elmúlt nyári pompa emléke és két 
fehér nyírfa áll lehajló ágaival az 
utszélen. Nagy ibolyatelep a szabad­
ban fagytól eikékült, lehanyatlott 
virágokkal, száz és száz árvácska 
fagytól haláiraválíva, de az üveghá­
zak tetejére serényen rakják a védő­
táblákat és bent a melegben mint 
virágosmező virítanak a primulák és 
ciklámenek. És két hosszu-hosszu 
ágyban pikirozott kis árva igen is­
merős zöldlevelü növénykéket láttunk 
a meleg homokban. De milyen isme­
rősek voltak. El sem gondolnák, hogy 
pikirozott hónapos retek palánták 
voltak; friss retek lesz belőlük ka­
rácsonyra. A melegház növényeihez 
tartozik még egy apró fehér szőr- 
pamat, a főkertész ur mérges kis 
kutyája, egy törpe kakas és tartóban 
aranyhalak; a macskákat nem láttam, 
pedig az is van. Sok. A plébánia 
padlására járnak kölykedzeni és ha a 
vad kis bestiákat a Rózsi hazaviszi, 
mindig virágot kap. Leilner főker­
tész ur igen szereti az állatokat, ná- 
luknál talán csak a kertjét szereti 
jobban. Szép is a kertje, olyan pap­
rika is van a kertjében, hogy ha az 
ember igy késő ősszel a megszáradt 
paprika haját kibontja, belül friss 
piros paradicsomot lel. Ezért ezt a 
paprikát fisalianak nevezik. Szép a 
kert és nem csoda, ha meggyógyul­
nak benne a betegek.

Bár nem is igen lehet mondani, 
hogy betegek. Inkább üdülők, vér­
szegények, munkában kimerültek, 
gyenge egészségiek, ideggyengék a 
budafoki szanatórium vendégei. Fer­
tőző vagy súlyos beteget itt nem 
ápolnak, s a hét év óta, amióta a 
szanatprium áll, sem fertőző tüdő- 
vészóes betegség, sem haláleset nem 
fordult elő. Két nagy fekvőcsarnok 
várja a parkban külön a férfiakat és 
külön a nőket. Nyakig érő zsákban 
és meleg gyapjutakarók alatt fek­
szenek itt egész délelőtt és délután 
napszáltáig. Ezt a dolci far mente-t 
úgy hívják, hogy ligézni Néha ked­
ves vendégek jönnek a liegézők közé. 
A kert cinkéi, a csízek és tengelicek 
jönnek, rászállnak a takarókra, meg­
vizsgálják a pihenőket, elfogyasztják 
a tízóraiból megmaradt morzsákat és 
megint elrepülnek.

A szanatórium maga, a hires régi 
Szaczeliary kastély, megtartotta elő­
kelő jellegét. A nagy csarnok és az 
ebédlő paliszander burkolata olyan, 
mint régen. Mindenhol pedáns tisz­
taság, rend és higiénia. Fürdőszobák, 
hideg-melegvizes mosdók állnak az 
üdülők rendelkezésére; központi fű­
tés. A termekben fehér vaságyak, 
fehér takarók, fehér kicsi szekrények 
és mindig nyitva az ablakok. 50 üdü­
lőt fogad be a szanatórium, rendesen 
több a nő, mint a férfi. A legtelje­
sebb egyenlőség uralkodik; a napi­
béres postai munkástól kezdve fői a 
postafőtisztekig egyformán gonddal 
és szeretettel gondozák az üdülőket 
s a levélhordó üdülésre szoruló fe­
lesége ép olyan kedves vendég, mint

a kiadónő vagy a főíisztviseiő leánya. 
Négy héttől akár 10 hétig is tart az 
üdülés, s 3KI innét egészségesen el­
távozik hálával gondol Demé.ny Ká­
rolyra a szanatórium megalapítójára 
és hét év alatt de sokan voltak 
ilyenek . . .

A szanatórium rendelője egészen 
modern; laboratórium, gégetükröző, 
műszer sterilizáló, vibrációs masszázs, 
sollux, kvarcfény és kitűnő röntgen 
gép. A szennyvíz nagy taríányban 
desinficiálva kerül a városi csator­
nába. Minden csupa higiénia és gond.

A szanatórium főorvosa, a korán 
elhunyt Mátéfy László halála óta 
osdolai Zsögön Béla nagy szeretet­
tel és tudással vezeti a szanatóriu­
mot. Tiszteletet parancsoló megjele­
nés. Szamaritanus szolgálatát Buda­
foknak is rendelkezésére bocsátja. A 
helybeli orvosoknak röntgen felvéte­
leket vagy laboratóriumi vizsgálato­
kat egés-.en olcsón végez és szíve­
sen áil budafoki betegek rendelkezé­
sére orvosi vizsgálattal, vélemény­
adással vagy tanáccsal, ha valaki a 
helybeli orvosok ajánlatára fordul 
hozzá. Kihangsúlyozta a szamaritánus 
szolgálatod és a helybeli orvosok 
Írásbeli ajánlatát. Ezt nyújtja Buda­
foknak, miután Budafok társadalmi 
életében nem vesz részt, mert Buda­
pesten lakik.

A szanatórium orvosa dr. Sörös 
Miklós, aki itt két év óta működik. 
Két elődje volt, egyik főorvos lett, 
a másik nős; szeretnénk, ha belőle 
mindkettő lenne. Nagyon szereti a 
szanatóriumot, főleg a laboratóriumot; 
néha fotografál. Ha a ligézőket in- 
spiciálja, messziről köhög, nehogy 
tilosban találtassanak s ennek a be­
tegek igen örülnek. Olyan mint az 
élet a kicsi doktor, ezért telik el 
mindenki élettel keze alatt.

Hét éves a szanatórium. Anciból 
Kiss Lászlóné lett; a nagy betegség 
is benne az elmúlt hét esztendőben, 
de megmaradt változatlan a gondos­
ság, szelídség és eréiy, mely a sza­
natórium gondnoknőjét jellemzi. Néha 
iliatszimfoniák csapják meg az em­
ber orrát, amint gyanútlanul elhalad 
a konyha melleit s ilyenkor éhes 
lesz, mint a farkas. A ház rendje és 
tisztasága respektust kelt a gond­
noknő iránt, de a konyha közelében 
ez a respektus ódái magaslatokra 
emelkedik. Mindenki ötször táplál­
kozik és a fűtési számla mellett igen 
érdekes olvasmány lehet a Ims és 
egyéb táplálék számlája. Itt mindenki 
hizik, nem lehet nem hízni. Voltak, 
akik 6 hét alatt fiz kilót híztak, ám­
bár lehet, hogy tíz hét alatt hatvan 
kilót, nem emlékszem pontosan a 
számokra; hízás terén itt semmi sem 
lehetetlen. Az meg egészen megszo­
kott dolog, hogy valaki 16 kilót hi­
zik, ámbár az egyik tizenhatkilós 
adag meglehetős erőfeszítésbe kerül­
hetett, mert az illető hölgy volt.

Sétánkat bevégezve benéztünk a 
a nagy hallba, ahol az urak ültek 
asztalok körül, olvasgattak, beszél­
gettek, egy csoport kártyázott. Be­
néztünk az ebédlőbe is, ahol a höl­
gyek uzsonnáztak. Ott ült közöttük 
Juliska fehérben, mint mindig. A Ju­
liska, aki hét év óta hűségesen tö­
rődik a rábizoltak ápolásával és 
azontúl egy kissé többet is . . .

Végezetül megnéztük a mérleget. 
A csodamérleget, mely a sulytöbb-

mutatott.

A HÉV
ma már írásban is, valóságban is a 
székesfőváros tulajdona. A fővárosi 
közgyűlés már ki is küldötte a ta­
gokat, akik a HÉV igazgatóságában 
és felügyelőbizottságában a várost 
képviseljék. Az átvétel utolsó ak­
kordja a HÉV közgyűlésén hangzik 
el, de hát ez már csupa formaság, 
hiszen a rt. részvénytöbbsége a fő­
város kezében van és a közgyűlésen 
az történik, amit a főváros akar.

Amint halljuk, a főváros külön­
böző időpontokban tájékoztató vizs­
gálatokat akar tartani a HÉV vona­
lakon. Különösen pedig sürü utas­
számlálásokat. De a HÉV vidékek 
helyi hatóságainak véleményével és 
kívánságaival is meg akar ismer­
kedni.

Addig tehát döcög a HÉV politika 
eddigi utján tovább. Addig nics tarifa­
csökkentés, nincs járatsürüsités.

~ .—»—»«■——......... .

A budapesti vám
évek óla nyitott sebe a környék gaz­
dasági életének. A főváros vámjai 
teljesen védővám jellegűek és úgy 
a környéki ipar, kereskedelem, mint 
a mezőgazdálkodás szempontjából 
egyre snlyosabbak és tarthatatla­
nabbak.

Évek hosszú sora óta visszaté­
rően napirendre kerül a környék 
hivatalos és nem hivatalos gyűlésein, 
konferenciáin, összejövetelein a fő­
városi vámok eltörlése, vagy lega­
lább revíziója Tárgyalták ezt a kör­
nyék egyes szervei, a budapesti 
iparkamara, a vármegyeház, anélkül, 
hogy eddig bármi is történt volna 
ebben az ügyben.

Szinte hihetetlen a haladás mai mér- 
földes tempója mellett az, hogy a 
főváros még mindig egész terjedel­
mében az 1899 január 16-ikánéletbe 
léptetett vámrendszert tartja fenn. 
Ma, mikor csak emlékben él az 
akkori világ, mikor Budadest kör­
nyékén sok tízezernyi lakosságot 
számláló régi és uj települések van­
nak, amikor arra volna szükség, hogy 
ezek a települések Budapesttel közös 
gazdasági egységet alkossanak, ak­
kor a városi vámokat megállapító 
34 éves szabályrendelet a cefrét be­
hozó fuvarosokról, a majorok, tehe­
nészek hajtási jogairól, az egy napra 
elegendő zöld takarmány beszállítá­
sáról és hasonló múlt századbeli 
elavultságokról beszél.

A székesfőváros azonban hallani 
sem akar a vámok megszüntetéséről, 
még a revíziót is ellenzi Annyira, 
hogy a váindijszabás önkényes ma­
gyarázatával inkább emeli a vámokat.

A környék panaszai oly nagy tö- 
megüek e tekintetben és olyan sú­
lyosak, hogy a vámtarifa rendszer 
egész felépítését érintik. Egyedüli 
helyes megoldás az lenne, ha a fő­
város az elavult 33 éves vámtarifát 
teljesen hatályon kívül helyezné és 
gondoskodnék egészen uj tarifa ki­
dolgozásáról.

Budafoki dalok
(Éneklendők délceg reménytelenséggel, oly­
kor „A kiskésit neki! és Sebaj lesz még 
ez rosszabbul is! rikkantásokkal vegyítve. 
Moderáló krachendochesz ! Mint ahogy a 

kottákon szoktuk látni.)

Nincsen pénzem, de majd lesz, 
Hogyha deflációs éra lesz.
Deflációs éra gyere már,
Szivem, lelkem csupán terád vár.
Polgártársam csitt, csitt, csitt,
Súgok neked valamit:
Nyikorog az ajtó,
/ön a végrehajtó . . .
Csitt, csitt, csitt, egy kicsit.
Polgártársam csitt, csitt, csitt,
Súgok neked valamit:
Akciszért, adóért 
Viszik a sifonyért.. .
Csitt, csitt, csitt, egy kicsit.
Kint lakom a városvégen 
Kelenvölgyi halárba.
Sár nélkül csak úgy járhatok,
Ha beülök batárba.
Hogyha minden sóhajtásom 
Kedvem szerint repülne,
Budafoki városháza 
Egyik tornya, másik tornya,
Mindkét tornya 
Egy reggelre ledülne...
Hét csillagból van a Gönczöl szekere 
J ó Gönczöl, csak a Naprétre ne gyere. 
Odaragadsz, mint a béiyeg, 
Szekereddel a sárba, a sárba. 
Nincsen ottan, se kocsiút, se járda... 
Héj, se kocsiút, se járda...
Milimári töpreng nagyon,
Mert a tejre zárlat vagyon. 
Hajnalba, hajnal előtt 
Kémleli Rézi a Jó Ievegöta.
Tejes járőr dühös nagyon,
A tej már kuncsaftnál vagyon. 
Hajnalba, hajnal előtt 
Nevet a Rézi a házuk előtt.

— A tejszáliitások ellenőrzé­
sét összesen 18 személy végzi. 
Közülük 6 tejközponti tisztviselő, 6 
városi szellemi inségmunkás és 6 
rendőr. A 18 személy 6 járőrre osz­
lik s úgy járják hajnalonkint a 
vasúti állomásokat, az országutat és 
a határutakat. Most már alig törté­
nik elkobzás, van nap, hogy egyet­
len liter milimári tej sem kerül Bu­
dafokra. Legalább is az ellenőrzés 
tudtával. Az elkobzott tejet a sze­
gényház, a bölcsőde és az iskolai 
reggeliztető akció között osztja meg 
Máthé kihágási biró.

— A városi tisztviselők 
nyudijpótló egyesülete a na­
pokban megalakult és vezetőségébe 
Záborszky polgármestert és Macs- 
kássy főjegyzőt is beválasztotta. Az 
egyesület célja a leszállított tisztvi­
selői nyugdijakhoz némi pótlékot 
biztosítani az egyesületbe belépők 
számára.

— Valóságos szemétdomb
egyik-másik beépítetlen, bekeritetlen 
terüiet. Házi szemét, ipari hulladék, 
ócska edények, sok helyen állati 
dögök büzlenek és disztelenkednek 
ezeken a látszólagos „senki telkein“. 
Azt, hogy milyen rendet tartson va­
laki a saját ingatlanán, nem Írja elő 
semmiféle rendszabály. De ha va­
laki a telkén lévő fákat nem her- 
nyózza, oda dőgletes szagu anyago­
kat rak, ilyenek odarakását tűri, 
vagy másként egészségre ártalmas 
helyzetet tart fenn, kihágást kö­
vet el.
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Istentiszteletek.
Vasárnap, decem­

ber hó 3. Advent 
első vasárnapja.

Reggel 6 órakor 
rorate magyar és 
német szentbeszéddel. 
V49, 9 és 1 212 óra­
kor csendes szent­
misék. 10 órakor 
nagymise szentségki­
tétellel. A 7 órai né­
met szenímiseeimarad.

Este 6 órakor szentbeszéd és jézus 
szive ájtatossag.

Adventben minden reggel 6 óra­
kor Rorate. Kedd, csütörtök, szom­
bat adventi szentbeszédek. Minden 
kedden és csütörtökön németül Neu­
mann Lajos káplán, szombaton ma­
gyarul vitéz Horváth József dr. 
káplán.

Kedden, dec. 5-én szentmise -j- 
Wagner Irmáért.

Szerdán, dec 6-ár. 10 órakor szent­
mise, hazánk sorsának jobbrafordu- 
iásáért, melyre a katonaság s a hely­
beli hatóságok meghivaínak.

Csütörtökön, dec 7. R. f Páhol- 
szky József és Katalinért.

Péntek, dec. 8. Szeplőtelen fogan­
tatás ünnepe Istentiszteletek mint 
vasárnap. 10 órai nagymisében leány­
kongregációk fogadalomujitása és 
közös áldozás.

Szombat, dec. 9 szentmise f Szé­
les Antalnéért.
Értesítések.

Az egyházközségi választók név­
jegyzéke elkészült és dec. 17-ig az

egyházközségi irodában közszemlére 
tétetik ki.

A szivgárddk december 3-án, hol­
nap délután 4 órai kezdettel az An- 
na-u‘cai iskola nagytermében Mikulás 
ünnepséget rendeznek. Belépődíj 
nincs. Minden érdeklődőt szívesen 
látnak.

A Budafoki Mária Kongregációk 
1933 december 8-án és 10-én 5 órai 
kezdettel az Anna-utcai iskola torna­
termében vallásos ünnepélyt tartanak. 
Belépődíj nincs. Szives adományo­
kat hálás köszönettel fogadnak.

December 14., 15, 16 este 6 órai 
kezdettel szentgyakorlatok. A szent­
gyakorlatokat P. Pius vezeti.

A katolikus családoknak igen fi­
gyelmébe ajánljuk a következőket. 
Régi szép szokás, hogy Karácsony 
este angyal vigye a karácsonyfát a 
gyereknek. Eddig nálunk csak egy­
két családnál volt meg ez a szokás. 
Most a Mária kongregáció felajánlja 
szolgálatait és gondoskodik arról, 
hogy megfelelő ünnepies és áhitatos 
formában vigye angyal a karácsony­
fát azon családokhoz, akik kérik. 
Tegyük valóban hangulatossá és ün­
nepléssé a kicsi gyermekek számára 
a karácsonyt. Jelentkezni a kongre­
gációkban vagy a plébánián lehet.

Mindenki karácsonyfáját az idén 
is felállítjuk. Még pedig két helyen. 
Az egyik a templomtéren, a másik 
a Felsővárosban a kápolna előtt fog 
állni Kérjük azokat, akiknek elhasz­
nált karácsonyfa díszeik vannak, 
küldjék a plébánia hivatalba. Nagy 
örömöt szereznek azoknak, akiknek 
nincs.

*•****<
— A Misszió gyermekestje.

A Szociális Missziótársulat helyi 
szervezetje 1933. december 12-én 
(kedden) az Attila filmszínházban 5 
órai kezdettel dr. Cermann Antalné 
védnökségével, nagy műsoros gyer­
mekestét rendez. A műsort betöltő 
gyermekszereplők körében lázas ké­
szülődéssel folynak a próbák az est 
erkölcs sikerének érdekében. A je­
gyek előjegyésben az egyesület ve­
zetőségénél kaphatók. Páholy 1 
pengő, széksor 50 fillér, gyermek­
jegy 10 fillér árbar. Tekintettel a 
jótékonycelra, a nagyérdemű közön­
ség szives támagatását kéri a ren­
dezőség.

— A 8MTE december 2 án este 
8 órakor teaestet rendez a Németh- 
féie vendéglőben (Tóth József-utca 
45). A hangulatról vidám program­
számok gondoskodnak.

— December 2 án, Karácsony 
küszöbén, mint a magyar kultúra 
legszebb ajándéka indul meg az uj 
lakihegyi adó. A 120 kw. óriás tel­
jesítménye garancia arra, hogy a 
rádió vezetősége a legmüvészibb és 
legjobb programmot fogja nyújtani 
hallgatóinak. A magyar rádióipar 
világhírű és teljesen versenyképes, 
olcsó áron szolgáltatja minden 
igénynek megfelelő rádiót és sok 
ezer magyar munkásnak, mérnöknek 
ad kenyeret. Hogy a rádióvezetőség 
a közönséggel szemben előzékeny­
ségét megmutassa, a rádióhét alatt, 
december 2 tői december 10-ig, akik 
az előfizetők sorába belépnek, egy 
havi díjért két hónapig hallgathat­
ják a rádiót és a rendes havi dijat 
csak 1934. február hó 1-étől kell 
fizetni.

— A Hadirokkantak, Özve­
gyek és Árvák, valamint az Orszá­
gos Frontharcos Szövetség budafoki 
és kelen völgy i főcsoportja a nyo­
morban sínylődő bajtársak s azok 
családtagjainak karácsonyi felsegé­
lyezésére december hó 7-én csütör­
tökön este 8 órai kezdettel a Tóth 
József-utcai Németh féle vendéglő 
nagytermében kiváló budapesti és 
helybeli művészek közreműködésével 
műsoros estét rendez. A példaadó 
törekvés erkölcsi és anyagi támoga­
tására felkérjük városunk áldozat­
kész társadalmát, amely a hadvisel­
tekkel szemben eddig sem volt kö­
zönyös.

— A mentők közük, hogy 
utóbbi időkben a kórházba való 
szállítás dijával mind gyakrabban 
maradnak adósok. Ennélfogva azt 
a gyakorlatot vezeti be a mentőki- 
rendeliség, hogy rendkívüli eseteket 
kivéve a szálli'ási dij előzetes kifi­
zetését kéri. A dij ki lométeren kint 
50 fillér. Szegénysorsu betegek, 
vagy szülés előtt álló nők, kik va­
lamely intézmény beutalásával nem 
rendelkeznek szegénységi bizonyít­
ványt szerezzenek be szállítás előtt.

— A Budafoki Háztulajdo­
nosok Egyesületében kedden 
este taggyűlés volt, amely alkalom­
ból az erre felkért Bischoff Géza 
városi tanácsnok a háztulajdonoso­
kat érdeklő adóügyi tudnivalókról 
előadást tartott, majd a hozzáiníé- 
zet egyes kérdésekre részletes felvi­
lágosítással szolgált. A megbeszélé­
sekben a hallgatóság részéről Falk­
ner Ferenc, dr. Biss Kornél, Fischer 
Jakab, Bauer Elek, Babik István és 
mások vettek részt

— A Budafoki Zeneegyesü­
let hangversenye december 16-én 
lesz este 8 órai kezdettel a Keresz­
tény Polgári Kör székhazában. Ve­
zényel Serafini Serafino karnagy, a 
m. kir. Operaház tagja. Műsoron a 
zenekar legjobb számai szerepelnek: 
Strauss, Hubay, Fali, Tsajkovszky 
darabok. Belépődíj nincs, csak az 
50 filléres műsor megváltása kö­
telező.

— Az Országos Frontharcos
Szövetség budafok-kelen völgyi fő­
csoportja 400-nál több lelkes baj­
társat szervezett be táborába, hogy 
majd ezzel a fegyelmezett, egy­
séges akaratú sereggel küzdjön a 
konstruktiv nemzeti célokért, a bol­
dogulást nyújtó Nagymagyaror- 
szágért. A szervezésben mindaddig 
nincs még megállás, amíg csak egy 
be nem lépett bajtárs van a város 
területén. A Kárpátok, Wolhynia, 
Isonzo, Piáve közös emlékei s a 
mai mostoha sors eggyé kovácsol­
ják ielkeinket 1 Bajtársi örömmel vá­
runk mindenkit s nem fog csalódni, 
aki megjelenik összejöveteleinken, 
melyeket vasárnaponkint 11 — 1-ig 
terjedő időben tartunk a Sörház 
vendéglőben.

— Az albertfalvai római 
katolikus egyházközség a Grab- 
sits-féle vendéglő különtermében 
Mikulás vásárt rendez.

— A téli segítségre szorulók
összeírása most folyik a Kossuth 
Lajos-uícai népkonyha épületében. 
Eddig 258 családfentartó jelentette 
be segítségre szorultságát. Ez csa­
ládtagokkal együtt hozzávetőlegesen 
700—800 személyt jelenthet. Nincs 
még vége az összeírásnak, de már 
is valószínű, hogy a segítségre szo­
ruló személyek száma az idén aligha 
fogja elérni a tavalyi 1250-es 
maximumot. Persze legfontosabb, 
hogy gyárainkban, pincészeteinkben 
jelentősebb munkáselbocsátás ne kö­
vetkezzék be. A város most 20 
szellemi inségmunkást foglalkoztat. 
Az uíjavitási munkánál 100 ember 
dolgozik. A népkonyha december 
közepe táján kezdi meg működését.

— Kocsmaügyi kormánybiz­
tos kinevezését kívánják a vendég­
lősök és kocsmárosok. Azt mondják, 
hogy a végpusztulástól csakis egy 
kormánybiztos mentheti meg őket. 
Egyébként azt várnák a kormány- 
biztostól, hogy törölje el a termelői 
kiméréseket, szigorú képesítéshez 
kösse a kocsmaipart, szerezzen olcsó 
hitelt, csökkentse az az adóterheket 
és az adóhátralékokra járjon ki 5 
éves részletfizetési kedvezményt . . . 
Talán a Hydrát legyőző Heracles 
beválik erre a tisztre ...

— A korcsolya pálya. A Bu­
dafoki Ifjúsági Kör 1200 watt fény­
nyel modernül felszerelt jégpályáját 
a Törley téren kedvező idő esetén 
azonnal megnyitja. Bérlet árak: ta­
nulóbérlet 4 pengő, felnőtbérlet 8 
pengő, egyesületi tagoknak 6 pengő. 
A fenti kedvezményes bérleteket 
1933. december 5-ig kell megváltani 
Riegler Ferencnél, Kossuth Lajos- 
utca 37. szám alatt. E határidőn túl 
a bérletek 2 pengővel drágábbak.

— Övás. A város területén töb­
ben egy betegsegélyző egyesület 
részére tagokat gyűjtenek. Ezúton 
figyelmeztetünk mindenkit, hogy az 
említett betegsegélyző egyesület tel­
jesen magánvállalkozás, annak sem­
miféle hivatalos, vagy hatósági jel­
lege nincs.
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— Az Apponyi-uti árokba bele­
csúszott szerdán délután egy személy­
autó. Hirtelen fékezett és az árok 
szélén nem tudott megállani. Az 
autóban a soffőrön kivül báró Schick 
Dénes somogymegyei birtokos ült. 
Szerencsére nem lett semmi komo­
lyabb baj. Az autót tűzoltóink emel­
ték ki az árokból.

— Az ipari képesítés emelé­
séről irt legutóbbi cikkünkre keres­
kedői körökből levélbeli hozzászó­
lást kaptunk. A levél annak szük­
ségét hangoztatja, hogy a kereske­
delmet is képesítéshez kellene kötni. 
A kereskedői foglalkozás ma szabad 
ipar, annak folytatása csak formai 
jellegű hatósági engedélytől függ. 
Innen van, hogy a háború utáni 
idők túlságosan megduzzasztotfák a 
kereskedők számát. A gazdasági 
válság nem tett volna olyan meg­
döbbentő pusztítást a kereskedők 
között, ha erre a pályára lépés ne­
hezebb lett volna. Igaz, kogy a ke­
reskedelem nem kíván meg olyan 
kézügyességet, mint az ipar, azon­
ban az üzletvitel technikája, a ke­
reskedelmi szellem, a pénzügyi mű­
veltség van olyan fontos, miut az 
iparos kézi ügyessége. A levélíró 
azt tartja, hogy a kereskedőtől is 2 
évi szakbavágó munkát kellene kö­
vetelni, mielőtt önállósíthatja magát.

GSCHWINDT
KONZERV

SZESZ
ÉS LIKŐR

VILÁGMÁRKA
— Az l es honvédek és nép­

felkelők, mint már irtuk, a világ­
háborúban elesett 25 ezer hős baj­
társuk emlékének megörökítésére 
méltó szobrot emelnek. A szobor 
anyaga a doberdói fensik egy óriási 
sziklatömbje lesz, amelyet az olasz 
kormány bocsát az akció rendelke­
zésére. A szobor költségeit gyűjtés 
utján fogják biztosítani.

— Betörés. N. F. és felesége a 
pestvidéki kir. ügyészség fogházában 
szabadságvesztés büntetésüket töltik. 
Az asszony a fogságban megismer­
kedett egy Vér Józsefné nevű fogoly­
társával, aki onnan rövid idő múlva 
szabadult. Férje nevében is felkérte 
Vér Józsefnél budafoki lakásuk felü­
gyeletére. Vér Józsefné szabadulása 
utá nbeköltözött N.-ék lakásábaa vad- 
házastársával együtt. A lezárt lakás­
részeket és a mellékhelyiségeket fel­
törték, N.-ék télre összegyűjtött 
élelmiszer készletét elfogyasztották, 
borait megitták és a lakásban talált 
ruhákat és ágynemüeket eladva cseh 
területre akartak távozni, mikor a 
rendőrség őket szándékukban meg­
akadályozta. Vérnét és társát a ren­
dőrség letartóztatta és a pestvidéki 
kir. törvényszék fogházába kisértette.

SEYBOLDl
KITŰNŐ PALACK \ 
És HORD ÓB OR OK !

ALAPÍTÁSI ÉV 1882
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Budafok megyei város polgármssterétől,
20966. sz.
kigTTm

Versenytárgyalási
hirdetmény.

Budafok megyei város 1934. évi 
iró, gép és egyéb papír, iroda és 
írógép kellékek, valamint nyomtat­
ványszükségletének ellátására nyil­
vános írásbeli versenytárgyalást hir­
detek.

A város 1934. évi szükséglete kb. 
a következő:

2500 iv 12 kg-os fogalmazó papír, 
12.000 iv 8 kg-os Írógéppapír, 2000 
iv 12 kg-os fehér irodai papír, 3000 
iv 12 kg-os vonalas papír, 3000 iv 
12 kg-os kocskás papír, 70 000 lap 
sokszorosító szivópapir, 500 iv itatós­
papír, 200 iv csomagolópapír, 1500 
drb. gépindigó, 15.000 drb. levél- 
boríték nyomással, 50 liter a 71.675/ 
1932. B M. sz. rendeletben körül­
irt alkatrészek hozzáadásával készí­
tett kék irótinta üveg nélkül, azon­
kívül az ajánlati űrlapon felsorolt 
különféle irodaszerek és végül körül­
belül 100.000 drb. a 126014/1930 
K. M. sz. rendeletben előirt külön­
féle nagyságú és címletű nyom­
tatvány.

Felhívom az érdekelteket, hogy 
ajánlataikat zárt borítékban, a város 
polgármesteri hivatalában (13. sz. 
szoba) díjmentesen beszerezhető aján­
lati űrlap felhasználásával 1933. évi 
december hó 20. napjának déli 12 
órájáig a polgármesteri hivatalba 
adják be. Ugyanitt az összes szállí­
tandó nyomtatványok mintái is meg­
tekinthetők. A később érkezett aján­
latokat figyelembe nem veszem. 
Fenntartom magamnak azt a jogot, 
hogy az ajánlatok közül árra való 
tekintet nélkül bármelyiket választ­
hassam, a megrendelést megosztva 
is eszközölhessem és esetleg a meg­
rendeléstől el is állhassak. A papí­
rok és a különféle irodaszerek min­
tái az ajánlathoz csatolandók. A 
bélyeg- és egyéb (forgalmi adó) ille­
téket szállító cég viseli. A leszállí­
tandó irodaszerek és papírok kizáró­
lag magyar gyártmányúak lehetnek, 
azok készítésénél csak magyar nyom­
dafesték használható fel, ami a szál­
lításkor igazolandó.

Fenti irodaszerek és nyomtatvá­
nyok közül a szükséges mennyisé­
get 1934. év folyamán fogom meg­
rendelni és szabályszerű számlára a 
szállított árura vonatkozó számla 
beadása után 30 napra kifizetni.

Budafok, 1933 november 29.
Záborszky Nándor s. k.

polgármester,

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon jó barátainknak és 

ismerőseinknek, kik felejthetet­
len férjem illetve édesapánk 
elhunyta alkalmából jóleső 
részvétükkel felkerestek és a 
végtiszteségen részfvettek ez­
úton fejezzük ki köszönetünket

özv. Teplán János Józsefné
és gyermekei.

Pk. 4474, sz. 1933.
1932. Fk. 910. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kertész Adolf bpesti (VI. Teréz- 

körut 40. sz.) ügyvéd által képviselt 
National Régisztráló Pénztárak Terjesztési 
Vállalata Purt Ernő javára 417 pengő 
— fillér tőke és több követelés 
járulékai erejéig a budapesti közp. kir. 
jbiróság 1932. évi 11485. sz. végzésével el- i

rendelt kielégítési végrehajtás folytán vég­
rehajtást szenvedőtől 1932 évi május 29-én 
lefoglalt z900 pengőre becsült ingóságokra 
annak az 1908. évi XL1 t -c. 20. §-a alap­
ján a fent megnevezett s a foglalási jegyző­
könyvből ki nem tűnő más foglaltatok ja­
vara is az árverés megtartását elrendelem 
de csak arra az esetre, ha kielégítési jo­
guk ma is fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatba nincs vég­
rehajtást szenvedő lakásán, üzletében, 
Budafokon, Apponyi ut 42. házsz. alatt 
ieendő megtanásara határidőül 1933. 
évi december hó 1 i. napjának délután 3 
órája tűzetik ki, amikor a biróilag lefog­
lalt pénzkassza, tűzhely, kál_> hák s egyéb 
ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, esetleg becsáron alut 
is — de a kikiáltási árkétharmadánál 
alacsonyabban csak a végrehajtást szen­
vedő beleegyezésével, el fogom adni. Azon 
ingóságokra, amelyeknek kikiáltási ára 
egyezer pengőn felül van, az 5.610/931. M. 
E. sz. rendelet értelmében c^ak azok ár­
verezhetnek, akik a kikiáltási ár egytized- 
részét bánatpénzül leteszik.

Budafok, 1933. évi november hó 9-en.
Ifj. Apáthy Péter
kir. bír. végrehajtó.

A budafoki kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság.

6908/1933. tk. sz.

Árverési hirdetmény-kivonat,
Budafoki Fa és Épitőanyagkeresk. rt. 

végrehajtatónak Halupka József végrehaj­
tást szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság végrehaj­
tási árverést 330 ar. pengő tőkekövetelés 
és járulékai behajtása vegett a budafoki 
kir. jbiróság területen evő, Budafok vá­
rosban fekvő s a budafoki 4ö83. sz. tkvi 
betétben A. + I. so 1736/7. hrsz. alatt 
foglalt !50 n öl szántóból, melyen az adó 
és értékbizonyítvány szerint tkviieg fel 
nnm tüntetett ház épült és amely ingat­
lant az 19zU 3o. te. 76. §-ának 2.bek-ben 
foglalt jogszabály oltalma alatt áll — a 
végrehajtást szenvedő nevén álló fele 
részre 2500 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést i933. évi december hó 18. 
napján délelőtt 10 órakor a tki hatóság 
hivatalos helyiségében fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan ille­
tőséget 4310 pengőnél alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árve élni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10°/o-át kész­
pénzben, vagy az 1881 : LX. t. c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadékkepes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénz­
nek előleges bírói letétbe helyezéséről ki­
állított letéti elismervényt a. kiküldöttnek 
átadni és az árverési teltételeket aláírni 
(1861 : LX t -. 147, 150, 170 88 •
1908 : LX. t.-c 21 §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni (1908 : XLi. 25. §.).

Budafok, 1933. évi junius hó 23. n.
Dr. Vörösmarty s. k,

kir. járásbiró.

1933. Fk. 199. sz!

Árverési hirdetméntj.
Dr. Schön Nándor ügyvéd Által képvi­

selt 1 Magyar jelzálog Hitelbank és II. 
dr. _ Ladányi Sándor ügyv. ifj. Sirasser 
Jenő 1000- 121 pengő 08 fillér töke és 
több követelés járulékai erejéig a 
budapesti közp kir. járásbíróság 1931. 
évi 417365 és 1583. sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán végrehajtást szenvedőtől 1931 évi 
április hó 17-én lefoglalt 2827 P.-re 
becsült ingóságokra annak az 1908. évi XLI. 
t.-c. 20. §-a alapján a fent megnevezett s a 
foglalási jegyzőkönyből ki nem tűnő más 
foglaltatok javára is az árverés megtar­
tását elrendelem de csak arra az esetre 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykereset 
folyamatba nincs végr. szenv. lakásán 
üzleteben Budafokon, Kossuth Lajos-utca 
57. házsz. a. leendő megtartására ha­
táridőül 1933. évi december 11. n. dél­
előtt Vall órája tűzetik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt bútorok, kályhák 
írógép, vízvezeték alkatrészek, koporsók, 
s egyéb ingóságokat el fogom adni.

Budafok, 1933. évi november 13-án.

Nagy Mikulásvásár az
MLIT'-ben

BUDAFOK, VÁROSHÁZ-TÉR 13-14.

8693/1933. tkvi. sz.

AIW8SI mfaeimeny-kiíonal.
Deák Miklós végrehajtatónak Vik- 

torik Miháiyné Máthé Margit vég­
rehajtást szenvedő ellen indított vég­
rehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
végrehajtási árverést 68 ar P- — f. 
tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a budafoki kir járásbíróság te­
rületén levő, Budafok városban fekvő 
s a budafoki 5063. sz. tkvi betétben A. 
-j- 1. sor — 1801/3. hrsz. a foglalt 130 
n. öl szántóra, melyen az adó és érték­
bizonyítvány szerint tkviieg fel nem tün­
tetett ház épült — 3480 azaz Háromezer- 
négyszáznyolcvan P. kikiáltási árban 
elrendelte.

Az árverést 1933. évi december hó 15 
napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a

kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10%-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értekpapiros- 
ban a kiküldötí-néi letenni, hogy a bá­
natpénznek előleges bírói letétbe helyezé­
séről kiállított letéti elismervényt a ki­
küldöttnek átadni és az árverési feltéte­
leket aláírni.

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa Ígért ár ugyanannyi 
százalékáig kiegészíteni.

Budafok, 1933. évi augusztus hó 2. n.
Dr. Vörösmarty sk. jbiró. 
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Házhely és földbirtok
kimérést, parcellázást, ierülethelyes- 
bitóst váltál, szomszédok között föl­
merülő mesgyevitakaí elintéz, uj 
fölméréssé! kapcsolatos panaszokat 
megelegedesre bonyolít le, várossza­

bályozási vonalat kijelöl:

Hetyey Gyula
oki mérnök, Pestvidéki kir. Törvényszék- 

hites szakértője

BUDAPÜK, Hcsszüíiegy-uica !4, szám,

Mitéz fiidy iliafszeHárban
pipere és foto cikkek
áns választékban szigorúan szabott pesti olcsó áron kaphatók.

SZÉP LAKÁS KIADÓ "iillllllllll 
ill III BUDAFOK, PETŐFl-UT 50.

Ifj. Apáthy Péter 
kir. bír. végrehajtó.

üzemben a nagy adó!
A december 2-íka és 10-ike között belépő uj
rádióhallgatóknak a posta 1 havi dijat elenged

Használja ki az alkalmat Ön i s.
2+1 lámpás „Kincsem“ rádió-

készülék ...............................P 76-—
3+1 lámpás „Novitas Extra“ 

rádiókészülék dinamikus hang­
szóróval ...............................  P 158—

5+1 lámpás „Kosmos“ egy- 
gombos hangoiásu rádiókészü­
lék, üb.amikus hangszóróval P 345 —

Kényelmes részletfizetésre is forgalomba hozza a

BUDAFOKI VILLAMOSSÁGI R-T.

Kérjen 
díjtalan 
bemutatást!

Nyomatott Klein Mór könyvnyomdájában Budátokon, Kossuth Lajos-utca 19.
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